IIT incontro

Passi D1 S1 D1 S2 D1 S3 D1S4 D1 S5 D1 S6 Media D2S1 D2S2 D2S3 D2S4 D2S5 D2S6 Media
1 Lenu 4 3 4 4 3,75 4 3 4 4 3,75
2 Oliva 4 3 4 3 3 34 4 4 4 3 3 3,6
3 Gaia 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
4 Letizia 3 2 3 2 2 2,4 3 3 2 3 3 2,8
5 Ada 5 4 4 4 4 42 3 3 3 3 3 3
6 Esperina 2 2 2 2 2 2 35 3 3 3 3 3,1
7 Rosella 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
8 Francesca 1 3 2 3 4 2,6' 3 3 3 4 3 3,2
IV incontro
Passi D1 S1 D1 S2 D1 S3 D1S4 D1 S5 D1 S6 Media D2 S1 D2S2 D2S3 D2S4 D2S5 D2S6 Media
1 Teresa 3 3 4 3 4 3.4 2 2 2,5 3 3 2,5
2 Domenica 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
3 Mirella 2 4 3 3 3 3 4 5 3 4 5 42
4 Federica 3 3 4 3 3 32 2 3 4 4 4 34
5 Gaia 3 3 4 3 4 3 3,33 4 4 4 4 3 3 3,67
V incontro
Passi D1 S1 D1 S2 D1 S3 D1S4 D1 S5 D1 S6 Media D2S1 D2S2 D2S3 D2S4 D2t5 D2S6 Media
1 Agata 5 5 5 4 5 4,8 3 3 4 3 4 34
2 Gaia 5 5 4 5 5 4,8 4 4 4 5 5 4,4
3 Federica 3 4 3 4 3 3.4 3 3 1 3 2 2,4
4 Luca 3 3 3 4 3,25 4 4 3 3 3,5
5 Rosella 4 3 3 3 2 3 3 4 4 3 3 34
6 Delia 3 2 3 3 3 2,8 3 3 3 2 3 2,8
7 Clara 4 5 4 4 4 42 4 4 4 3 2 34

11 gruppo valutatore era composto da cinque ragazze, che hanno voluto aggiungere, a proposito dell’interpretazione del
passo de La malnata in cui la madre ¢ piuttosto fredda e scostante di fronte alla figlia cui ¢ arrivato il menarca, “Motivi
per basse valutazioni I domanda. Le arrivano le mestruazioni e lei non sapeva nulla. Rapporto con la madre cosi tanto
freddo e crediamo che al giorno d’oggi, di solito, non sia cosi, almeno non cosi estremo”. In realta la madre ¢ stata anche
vista dalla figlia in compagnia di un amante, ma non si poteva evincere dall’estratto.



